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Ime in priimek:                                                                                                                                Število točk:

1
Računanje je igra 2020 ‐ šolsko tekmovanje
Avtor nalog: Darja Jeram, spec. ped.

Ilustracije: Magda Češek, lik. ped.
Grafično oblikovanje: Mar-na Kolar, prof. def.

Iz dese-c in enic v vagončkih sestavi števila in jih po vrs- vpiši na prvo 
črto. Uredi jih od največjega do najmanjšega in jih zapiši na drugo črto. 
Števila zapisuj v smeri puščice.
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Prični pri že napisani številki in računaj v smeri puščic. Rezultate vpisuj na 
sedeže vr-ljaka.2
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Reši račune. Pobarvaj črke v poljih s pravilnimi rezulta-. Izvedel boš, 
kam je šla družina Novak. 
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REŠITEV: __ __ __ __     __ __ __ __ __ __
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Reši naloge.
4

A V zabaviščni park je dopoldne prišlo 20 odraslih in 30 otrok. 
Popoldne je prišlo še 5 odraslih in 20 otrok. Koliko otrok je 
bilo v parku? Koliko odraslih je bilo v parku?

Račun: ___________________________________

Račun: ___________________________________

Otrok: ___________

Odraslih: ___________

C

B

Klovn v parku je delil balone. Deklicam je razdelil 
28 balonov, dečkom 3 manj. 
Koliko balonov so dobili dečki?

Račun: 
___________________________________

Jan in Luka mečeta žogice v tarčo. Jan je skupno zadel 
39 točk. Luka je bil slabši in je zadel le 32 točk. 
Koliko točk manj je imel Luka?

Račun: ___________________________________

Luka je imel ____ točk manj.


